

«В единстве наша сила!»

«Крымская весна» — это особая годовщина, напоминающая о значимом для каждого крымчанина событии — возвращении целого полуострова домой, в состав Российской Федерации.



Этот праздник – не надуманный, он основан на конкретном историческом событии, 9 лет назад свершилась справедливость: Крым вернулся на родину. Это наша земля, политая кровью наших предков. И в этот праздничный день мы должны показать тем, кто пытается раздавить Россию, что «мы – едины!»



На территории села Горьковка прошел концерт "В единстве наша сила!", посвященный этой памятной дате.
Фото ансамбль «Горьковчанка»



НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

«Масляна масляная Мы с тобой прощаемся. С горочек катаемся, Блинами объедаемся»

Масляная неделя очень древний славянский праздник, ещё дохристианский со сложными обрядами и содержанием.

В этом году масленица длилась целую неделю с 20 февраля по 26 февраля, где каждый день имеет своё название и предназначение. Для нашего времени особый интерес представляет последний, называемый «Прощённым воскресеньем». Какой же хороший обычай не нести в душе груз обид. Простить обидчиков, поцеловаться и себе прощения попросить и у домашних, и у родни, и у соседей, и даже у случайных встречных.

26 февраля в «Прощеное воскресенье» на площади у Дома Культуры собрались взрослые и дети, чтобы проводить зиму и встретить весну, угоститься чаем с блинами, покататься на лошадях, попросить прощения у людей. При входе на гулянье, клуб активного долголетия «Любава» и совет ветеранов устроили фотозону, где все желающие могли фотографироваться с «русскими красавицами» и героями сказок. И здесь же угощали всех блинчиками. Самые главные гости на празднике были ребяташки. Которые участвовали в играх и конкурсах: перетягивали канат, бегали в мешках, играли в снежки, прыгали через верёвку и т. д. Взрослые болели за детей, подбадривали их. А еще самое не забываемое, ребята и взрослые катались на лошадях. Также для горьковчан был проведён концерт, в котором приняли участие танцевальный ансамбль «Фиеста» и вокальная группа «Горьковчанка». Спасибо всем, кто принял участие в организации и проведении этого праздника, а также тем, кто участвовал в нем. Это клуб активного долголетия «Любава», совет ветеранов Горьковского МО и работники Дома культуры. Фото «серебряные» волонтеры



НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Участие в акции «Маскировочные сети» для воинов продолжается....»



Горьковские «серебряные» волонтеры продолжают плести маскировочные сети. На их счету уже девять сетей, которые отправили в зону СВО. Это уже слаженная команда. Они приходят в пункт плетения маскировочных сетей как на «работу» с 10.00. час до 13.00, час. ежедневно.



Перед плетением женщины режут ткань на лоскуты в хаотичном порядке. Саму сеть перед обвязкой тканью обшивают по периметру, чтобы она лучше держала форму и не спутывалась. К каждому уголку сети пришивают петли, чтобы военнослужащим было удобно её носить и закидывать на технику. Эта работа достаточно, творческая сеть не должна содержать чётких контуров, чтобы её нельзя было обнаружить с воздуха. Она должна быть максимально похожей на естественный рисунок земли и растений.



После работы можно отдохнуть!

Фото «серебряные» волонтеры

КОМПЬЮТЕРНАЯ ГРАМОТНОСТЬ «РАСПИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ»



В век цифровых технологий компьютерная грамотность становится для человека тем инструментом, с помощью которого часто определяется его место в общественной жизни. В последнее время все большей популярностью пользуются компьютерные курсы для граждан пенсионного возраста и инвалидов. В рамках Программы Тюменской области по повышению уровня компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» проводятся бесплатные обучающие семинары для граждан во всех городах и районных центрах области с выдачей сертификатов о прохождении обучения. На территории Горьковского МО с 13 марта по 17 марта 2023 года прошли бесплатные компьютерные курсы. Учебная программа включала в себя всю самую необходимую информацию о работе с персональным компьютером и сетью Интернет. На занятиях горьковчане познакомились с устройством компьютера, осваивали последовательность его включения и выключения, получили знания о сети Интернет, поисковых системах, электронной почте, регистрации в социальных сетях. Получатели социальных услуг научились пользоваться электронной почтой, оплачивать квитанции за услуги ЖКХ через Интернет, пользоваться порталом Государственных услуг и т.д. За это время курсы компьютерной грамотности посетили более 20 человек. Благодаря специалисту РИО центра г. Тюмени, Тишину Максиму Михайловичу, занятия получились максимально качественные и эффективные.

Фото «серебряных» волонтеров



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!***Уважаемые и дорогие юбиляры!***

От всей души и с большой радостью поздравляем Вас юбилеем! Желаем крепкого здоровья, радости и успехов! Мира, чистого неба над головой, веры в лучшее и благополучия!



Захарову Евдокию Ефимовну, с 85-летием!
Асееву Нину Леоновну, с 80-летием!
Булумбаева Бийсембе Салькеровича,
с 75 –летием!

Булгакову Татьяну Ивановну, с 70 – летием!
Гусева Владимира Павловича, с 70 –летием!
Кожина Александра Родионовича, с 70 летием!
Батыреву Татьяну Николаевну, с 65 –летием!
Данилова Анатолия Ильича, с 65 –летием!
Чалкова Владимира Анатольевича, с 65-летием!

Сидорову Галину Матвеевну, с 60- летием!
Комиссарову Кадрию Шаймухометовну,
с 60 –летием!

Мороз Юрия Григорьевича, с 60 –летием!

Яковлева Игоря Валерьевича, с 60 –летием!

Майера Виктора Фёдоровича, с 60 –летием!



фото Асеева Нина Леоновна

Свой 80-летний юбилей 10 марта 2023 года отметила жительница нашего села Горьковка, Асеева Нина Леоновна. Эта приветливая, добрая женщина родилась в Курской области, деревне Дьяковка, в большой дружной, многодетной семье. Мать работала в колхозе, а у отца была бронь, он работал водителем паровоза. Нина Леоновна родилась в военные, тяжелые годы. Всем людям жилось нелегко, но никто не унывал. Шли годы, Нина подрастала, пошла, учиться в школу с восьми лет. Окончила шесть классов и стала помогать маме на колхозных работах. Жали серпом пшеницу, рожь, копали свеклу. В семнадцать лет Нина Леоновна уже доила по двенадцать, четырнадцать коров. У нее была своя группа, она сама ухаживала за коровами, поила, кормила, зарабатывала трудодни. В восемнадцать лет вышла замуж. В семье родились две дочки и сын. «Где я только не жила» - вспоминает Нина Леоновна. По вербовке уехали в Приморский край – не подошел климат.

По вербовке уехали в Приморский край – не подошел климат. Приехали к сестре в город Тюмень. Муж очень хотел жить в деревне. Купили в селе Горьковка дом переехали, и стали жить поживать. Но не долго, длились радостные годы, муж заболел, и Нина Леоновна осталась одна с детьми. Двадцать лет отработала на ТЭЦ- 1,оттуда и ушла на заслуженный отдых. Находясь на пенсии, она выращивает рассаду цветов, разнообразную рассаду овощей, а излишки на продажу. Жители села Горьковка уже знают, что если не хватит или не успели посадить рассаду, то Нина Леоновна всегда выручит.

Дорогая Нина Леонидовна, желаем крепкого вам сибирского здоровья на долгие-долгие годы, успехов вам во всех делах и начинаниях, благополучия семейного и всех благ.

Совет ветеранов

ДОБРОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК!

Жизнь каждого человека оценивается по тому, какой след оставляет на земле живущий.

Нина Николаевна Неверкович не умеет жить только для себя. Умеет быть лишь активисткой и общественницей.

Более десяти лет назад она была избрана председателем ветеранской организации и стала настоящим ее лидером. Нина Николаевна сумела построить работу так, что ни один пенсионер не остается без внимания. Она умеет собирать вокруг себя единомышленников, объединенных общей идеей, ответственностью за порученное дело. Личные душевные качества, способность внимательно выслушать, умение прислушиваться к мнению других и посочувствовать, дать совет позволяют ей располагать к себе людей и принимать активное участие в решении их проблем. За это Нину Николаевну любят, уважают, идут за помощью, с ней делятся радостью и горем. Такое ощущение, что она знает каждого проживающего в селе Горьковка и здесь все знакомы с ней. Она умеет организовать любое мероприятие, это инициативный, радушный человек, умеющий найти контакт и подход к любому человеку, будь то простой пенсионер или руководитель учреждения.

Нина Николаевна является активной участницей клуба активного долголетия «Любава». Всегда участвует в мероприятиях. В этом году исполняется тридцать пять лет ветеранской организации, и мы желаем, нашей дорогой Нине Николаевне, крепкого здоровья, бодрости, радости, благополучия и семейного душевного тепла.

КАД «Любава»

НАШИ ПЛАНЫ

05 апреля 2023 года приглашаем всех желающих на «РЕТРО - танцевальную площадку», чтобы возродить традицию проведения танцев, на сельских танцплощадках для жителей всех возрастов. Место проведения МАУ ТМР ДК «Родник» начало в 15.00 час.

12 апреля 2023 г. состоится «Информационный час посвященный Дню космонавтики. Место проведения сельская библиотека начало в 15.00 час.

19 апреля 2023г. приглашаем желающих посетить музей «Россия – моя история» поездка в г. Тюмень. Поездка организована.



21 апреля 2023г. Субботник, уборка территории памятника «Вечная память героям»

26 апреля 2023 г. Мастер класс «Открытие ветерану» Место проведения – Штаб – квартира «серебряные» волонтеры начало в 15.00 час.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СЕМЕЙ МОБИЛИЗОВАННЫХ

С целью повышения доступности и качества социальных услуг, обеспечения оперативного реагирования на запросы членов семей мобилизованных граждан в АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» организована работа телефона «горячей линии» 89044976292, время работы: понедельник — по четверг: с 9.00 до 17.00; пятница 9.00 до 16.00; с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Для членов семей мобилизованных граждан организовано предоставление: психологической помощи, в том числе экстренной по телефону «горячей линии».

Верстка и дизайн Т.И. Клинк

Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинк

Редакционная коллегия:

В.Л. Скорнякова, Н.Н. Неверкович. Р.М. Сторожева

Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко

ТИРАЖ 60 экз.

Уникальные горячие, лечебные источники совсем рядом!

Отдых на горячих источниках особенно зимой востребован для людей, как способ поправить свое здоровье. Купание в этом горячем источнике рекомендовано людям страдающим заболеваниями суставов, нервными расстройствами и сердечно - сосудистыми заболеваниями. Минеральная вода в горячем источнике богата йодом, бромом и хлоридом натрия.



Фото «серебряные» волонтеры на источнике «Аван» Наши «серебряные» волонтеры посетили горячий источник «Аван» в селе Каменка. Отлично покупались, отдохнули, пообщались. Сибирская природа исцеляет и тело, и душу - проведите свой отдых с пользой!

«Серебряные» волонтеры побывали в «Жемчужине Сибири» на чемпионате России по лыжным гонкам.

25 марта 2023 года «серебряные» волонтеры побывали в «Жемчужине Сибири» на чемпионате России по лыжным гонкам. Его участниками стали 264 спортсмена из 39 регионов Российской Федерации. Мы неоднократно приезжали на соревнования в этот спортивный комплекс. Воздух, природа говорят сами за себя. Замечательно провели время, побывав на закрытии лыжных гонок сезона 2023 года. Организаторы соревнований просто молодцы!!! Будем ждать очередной сезон. Обязательно приедем. Масса впечатлений. Так держать! Раиса Сторожева

